



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare
din data de 14.09.2022
Nr. 89.063/16.11.2022



La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 14 septembrie 2022, au fost prezenți 22 de consilieri locali din totalul de 23, din care 19 prezenți în sala de ședință, iar 3 consilieri (dl. Bognar Levente, dl. Mariș Florin, dna Vornicu Dorina), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting. A absentat dna Horvath Julia.

Ședința a început la ora 14,00 și s-a

încheiat la ora 14,55.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Cosmin BURUC**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA



Au participat: *din partea executivului*: dl. primar, Călin Bibarț, dl. viceprimar, Lazăr Faur, domnul viceprimar, Ilie Cheșa, dna secretar generală, Lilioara Stepanescu, dl. Bogdan Boca, administrator public, dl. Ștefan Szuchanszki, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dna Marinela David, director executiv al Direcției Economice, dl. Ovidiu Balaș, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna Mirela Szasz, șef Serviciu Autorizări Construcții, dna Ioana Bărbăței, consilier, Serviciul Date Urbane, Protejare Monumente, dna Olimpia Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dna Laura Bocancios, șef serviciu, Serviciul Programe Europene de Dezvoltare, dl. Sorin Munteanu, șef birou, Biroul Monitorizare Strategii, Managementul Calității, Control Intern, dna Adriana Sobaru, șef serviciu, Serviciul Resurse Umane, Andreea Nica, consilier juridic Serviciul Resurse Umane, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dna Oana Blaghi, inspector de specialitate, Cabinet Primar, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe Protocol Instituțional, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Cristian Todinca, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Marinel Blaj, referent, Cabinet Primar, dna Florentina Stana, consilier juridic Serviciul Administrație Publică Locală, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezențanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad*: dna Nadina Focșan, consilier juridic, Centrul Cultural Municipal Arad, dl. Daniel Cană, șef serviciu, Centrul Cultural Municipal Arad, dna Oana Pârvulescu, director general Serviciul Public de Interes Local” Direcția de Asistență Socială Arad”;

- *alți participanți*: dl. Fighir Mihai - Asociația “A.D.M.R.”, dna Nicolai Mădălina - Asociația “Special Medical Care”, dna Nicorescu Alina - SC “Ally Med Dent For You”, dna Narcisa Stoicu, consilier juridic - SC Compania de Apă SA Arad;

- *presa*: Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Lucian Șerban – „Arq.ro”, Diana Duțu – „Aradon/Jurnal Arădean”, Maria Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 9.09.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 2113/9.09.2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 9.09.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 9.09.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:

DI. primar: - Bună-ziaua! Sunt toți colegii, nu mai trebuie să vină nimeni. Vă mulțumesc pentru prezență. Ne-am întâlnit pentru prima urgență, care a fost o rectificare, niște bani care trebuia, o sumă mică, care trebuia



dată la Școala postliceală, că ei primesc pe fonduri europene o sumă mare și era contra cronometru. Ulterior, au mai apărut și alte puncte pe ordinea de zi și am convenit să le trecă, ca să nu se încarce foarte mult ședința ordinară din 28, dar de la momentul la care ați primit ordinea de zi au apărut tot la urgențe „Insulele ecologice”, care pot fi accesate, cumpără Ministerul Mediului până în 200 de locații, pentru 200 de locații și au dat drumul astăzi la ghiduri și atunci să nu mai facem altă ședință pentru ele și câteva – a mai fost ceva actualizare cadastrală, care a venit pe ultima sută

de metri, apoi respingerea revocării Hotărârii nr. 369 și un proiect de prelungire a mandatului interimar la Filarmonică, care am înțeles că expiră în 26, iar noi ședința ordinară ar urma să o avem în 28. Și pentru că aceste patru suplimentări de ordine de zi, cu care o să vă rog să fiți de acord, n-au parcurs comisiile ieri, v-aș propune, cu acordul dumneavoastră, să începem cu comisiile acum.

De aici, ședința comisiilor reunite ale Consiliului Local.

DI. Buruc C: - Bună-ziaua! Începem Comisiile reunite cu cele patru proiecte, care au venit ulterior.

1. Proiect de hotărâre nr. 470/2022 privind actualizarea informațiilor cadastrale a imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Ghica Vodă nr. 3, înscris în CF nr.305410 Arad - inițiativa primarului.

DI. Buruc C: - Avem intervenții aici? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Toate comisiile: Comisia nr. 1? (unanimitate pentru), Comisia nr. 2? (unanimitate pentru), Comisia nr. 3? (unanimitate pentru), Comisia nr. 4? (unanimitate pentru). Avem unanimitate de voturi!

Următorul proiect de hotărâre

2. Proiect de hotărâre nr. 471/2022 privind aprobarea proiectului „Insule ecologice digitalizate”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Notei de fundamentare privind necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiției, în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Reziliență, Componenta 3 Managementul Deșeurilor, Subinvestiția 11.B: Construirea de insule ecologice digitalizate-inițiativa primarului.

DI. Buruc C: - Sunt intervenții aici? Întrebări? Nu sunt. Supun la vot. Cine este pentru? Comisia nr. 1? (n.n. unanimitate pentru), Comisia nr.2? (n.n. unanimitate pentru), Comisia nr. 3? (n.n. unanimitate pentru), Comisia nr. 4? (n.n. unanimitate pentru). Toată lumea pentru. Avem unanimitate și la acest proiect.

3. Proiect de hotărâre nr. 472/2022 cu privire la respingerea cererii nr. 60870/2022 pentru revocarea Hotărârii nr. 369/2022 a Consiliului Local al Municipiului Arad - inițiativa primarului.

DI. Buruc C: - Întrebări? Nu sunt. Supun la vot. Cine este pentru? Comisia nr. 1? Avem un vot împotriva și restul voturilor pentru. Comisia nr. 2? Cine este pentru? 3 voturi împotriva, restul voturilor pentru. Comisia nr. 3? Cine este pentru? Abțineri? Împotriva? Grupul USR împotriva la toate comisiile. Comisia nr. 4? Cine este pentru? Abțineri? Împotriva? Deci, să se consemneze – Grupul USR a votat împotriva la acest proiect, iar restul voturilor sunt pentru.

4. Proiect de hotărâre nr. 473/2022 privind prelungirea conducerii interimare a managementului Filarmonicii Arad - inițiativa primarului.

DI. Buruc C: - Întrebări? Comisia nr.1, cine este pentru?

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru!

DI. Buruc C: - Toată lumea este pentru. Comisia nr. 2? Toată lumea pentru? Toată lumea pentru, la Comisia nr. 2. Comisia nr. 3, cine este pentru? Abțineri? Împotriva? Ok. Este toată lumea pentru și la Comisia nr. 3. Comisia nr. 4, cine este pentru? Abțineri? Împotriva? Toată lumea pentru și la acest punct. În unanimitate avem acest proiect. Bun. Mulțumim!

Urmează ședința Consiliului Local al Municipiului Arad

DI. primar: - Începem cu Imnul de Stat!

(n.n. în cadru solemn este ascultat Imnul Național al României).

DI. primar: - Mulțumesc frumos! Supun votului dumneavoastră suplimentarea ordinii de zi cu cele patru proiecte despre care am făcut vorbire și pe care le-ați votat în comisii.

Cine este pentru? Abțineri? Împotriva? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. primar: - Din ordinea de zi, pe care ați avut-o inițial, comunicată ca inițiator, scoatem proiectul nr. 9, cu acel imobil către Compania de Apă, până se lămuresc ce fac acolo, la punctul 9 și punctele 16,17 și 18, cu proiectele aferente, despre „Marta”, de asemenea, le scoatem de pe ordinea de zi. Nu știu la ce punct este cu Comisia pentru Filarmonică – am primit astăzi propunerile de la Ministerul Culturii – 2 persoane și pentru a nu exista nicio suspiciune sau altceva, la 15, o să vedeți că pe buletinele de vot și față de proiectul pe care îl aveți, două persoane, care erau propuse de către Primărie, se înlocuiesc cu cele două primite de la Ministerul Culturii. Și acum, așa upgradat, cu cele scoase și cu cele adăugate, totul devine noua ordine de zi, pe care o supun votului dumneavoastră

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre nr. 465/2022 privind acordarea avizului consultativ pentru atribuirea titlului de Colegiu (Colegiul Național de Informatică Arad) unității de învățământ preuniversitar Liceul Național de Informatică Arad - inițiativa primarului
2. Proiect de hotărâre nr. 466/2022 pentru desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al Consiliului Local al Municipiului Arad, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct ai unităților de învățământ

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

preuniversitar de stat din Municipiul Arad, cu desfășurarea interviurilor în intervalul 22 septembrie – 29 septembrie 2022- <i>inițiativa primarului</i>
3. Proiect de hotărâre nr. 458/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentelor nr. 5 și 5A, situate în municipiul Arad, str. Unirii, nr. 5 - <i>inițiativa primarului</i>
4. Proiect de hotărâre nr. 461/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 22, situat în municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr.78, etaj 1 - <i>inițiativa primarului</i>
5. Proiect de hotărâre nr. 452/2022 privind aprobarea Actului adițional nr. 3 la Contractul de închiriere nr. 70278/01.10.2020 pentru imobilul situat în Arad, str. Mihai Eminescu nr. 15 - <i>inițiativa primarului</i>
6. Proiect de hotărâre nr. 457/2022 privind aprobarea Actului adițional nr. 8 la Contractul de închiriere nr. 60425/2013 (2127/27.09.2013), pentru imobilul în care funcționează Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Arad - <i>inițiativa primarului</i>
7. Proiect de hotărâre nr. 460/2022 cu privire la apartamentarea imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Frumoasa, nr. 14 înscris în CF nr. 362631 Arad - <i>inițiativa primarului</i>
8. Proiect de hotărâre nr. 462/2022 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român - <i>inițiativa primarului</i>
9. Proiect de hotărâre nr. 427/2022 privind aprobarea transmiterii în concesiune a imobilului înscris în C.F. nr. 351747 Arad din domeniul public al Unității Administrativ -Teritoriale Municipiul Arad, către operatorul regional S.C. Compania de Apă Arad S.A. și modificarea Contractului de Delegare a Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 648/2009 prin act adițional – <i>inițiativa primarului. retras de pe ordinea de zi.</i>
10. Proiect de hotărâre nr. 467/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2022 în calitate de membru al Asociației Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România (ALZIAR) - <i>inițiativa primarului</i>
11. Proiect de hotărâre nr. 468/2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2022 - <i>inițiativa primarului</i>
12. Proiect de hotărâre nr. 464/2022 privind aprobarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>
13. Proiect de hotărâre nr. 415/2022 privind aprobarea Caietului de obiective elaborat în vederea organizării concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - <i>inițiativa primarului</i>
14. Proiect de hotărâre nr. 412/2022 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - <i>inițiativa primarului</i>
15. Proiect de hotărâre nr. 423/2022 ediția 1 revizia 1 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management la Filarmonica Arad - <i>inițiativa primarului</i>
16. Proiect de hotărâre nr. 417/2022 privind aprobarea Caietului de obiective elaborat în vederea organizării concursului de proiecte de management pentru instituția publică HUB Cultural mARTA - <i>inițiativa primarului. retras de pe ordinea de zi.</i>
17. Proiect de hotărâre nr. 414/2022 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru instituția publică HUB Cultural mARTA - <i>inițiativa primarului. retras de pe ordinea de zi.</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

18. Proiect de hotărâre nr. 469/2022 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management pentru instituția publică HUB Cultural mARTA - inițiativa primarului. <i>retras de pe ordinea de zi.</i>
19. Proiect de hotărâre nr. 463/2022 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 25 mai 2022 - inițiativa primarului.
20. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.
21. Proiect de hotărâre nr. 470/2022 privind actualizarea informațiilor cadastrale a imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Ghica Vodă nr.3, înscris în CF nr.305410 Arad - inițiativa primarului. <i>introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
22. Proiect de hotărâre nr. 471/2022 privind aprobarea proiectului „Insule ecologice digitalizate”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Notei de fundamentare privind necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiției, în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3. Managementul Deșeurilor, Subinvestiția I1.B: Construirea de insule ecologice digitalizate-inițiativa primarului. <i>introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
23. Proiect de hotărâre nr. 472/2022 cu privire la respingerea cererii nr. 60870/2022 pentru revocarea Hotărârii nr. 369/2022 a Consiliului Local al Municipiului Arad - inițiativa primarului. <i>introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>
24. Proiect de hotărâre nr. 473/2022 privind prelungirea conducerii interimare a managementului Filarmonicii Arad - inițiativa primarului. <i>introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 471 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Buruc C: - Mulțumim!

1

Proiect de hotărâre nr. 465/2022 privind acordarea avizului consultativ pentru atribuirea titlului de Colegiu (Colegiul Național de Informatică Arad) unității de învățământ preuniversitar Liceul Național de Informatică Arad - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Supun la vot Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 472 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. primar: - Vreau doar să vă mulțumesc. O precizare, a fost inițiativa Liceului Național de Informatică, care au și pregătit documentația pentru a trece de la statutul de liceu, la cel de ...on line-ul! Ca și copiii la școală! ...pentru a trece la statutul de colegiu. Trebuie să îndeplinească și alte condiții cumulative, pe care le îndeplinesc, vechime, nu știu, etc, dar primul pas este hotărâre de consiliu local și vă mulțumesc, apoi se merge la consiliul de administrație, inspectoratul școlar și apoi la ordin de ministru. Vă mulțumesc frumos.

DI. Buruc C: - Trecem mai departe, la punctul 2

2

Proiect de hotărâre nr. 466/2022 pentru desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al Consiliului Local al Municipiului Arad, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct ai unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Arad, cu desfășurarea interviurilor în intervalul 22 septembrie – 29 septembrie 2022- inițiativa primarului

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA



DI. BURUC C: - Aici avem vot secret. Până sunt împărțite buletinele de vot, trecem mai departe! Vă rog să veniți să distribuim buletinele de vot! (n.n. Se desfășoară procedura votului secret.

După rezultatul votului secret,

S-a adoptat Hotărârea nr. 473 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

3

Proiect de hotărâre nr. 458/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentelor nr. 5 și 5A, situate în municipiul Arad, str. Unirii, nr. 5 -

inițiativa primarului

DI. BURUC C: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 474 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. BURUC C: - Unanimitate.

4

Proiect de hotărâre nr. 461/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 22, situat în municipiul Arad, Bulevardul Revoluției, nr. 78, etaj 1 - ***inițiativa primarului***

DI. BURUC C: - Supun la vot. Cine este pentru? On-line? Abțineri? Împotrivă? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 475 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

5

Proiect de hotărâre nr. 452/2022 privind aprobarea Actului adițional nr. 3 la Contractul de închiriere nr. 70278/01.10.2020 pentru imobilul situat în Arad, str. Mihai Eminescu nr. 15 - ***inițiativa primarului***

DI. BURUC C: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Dna Naaji A: - Eu, din câte știu, nu particip la vot și cred că nici domnul Korodi.

DI. BURUC C: - Da. Doamna Naaji și domnul Korodi nu participă la vot. În rest, toată lumea pentru!

20 voturi pentru, 2 consilieri nu participă la vot (dna Naaji, dl. Korodi) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 476 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

6

Proiect de hotărâre nr. 457/2022 privind aprobarea Actului adițional nr. 8 la Contractul de închiriere nr. 60425/2013 (2127/27.09.2013), pentru imobilul în care funcționează Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Arad - ***inițiativa primarului***

DI. BURUC C: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Colegii din on line? Toată lumea pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 477 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. BURUC C: - Da, toată lumea pentru și în on line.

7

Proiect de hotărâre nr. 460/2022 cu privire la apartamentarea imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Frumoasa, nr. 14 înscris în CF nr. 362631 Arad - ***inițiativa primarului***

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Colegii din on line? Toată lumea este pentru. Avem unanimitate aici – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 478 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

8

Proiect de hotărâre nr. 462/2022 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc proprietatea privată a Municipiului Arad/Statului Român - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot. Cine este pentru? Colegii din on line? Abțineri? Împotrivă? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 479 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Buruc C: - Deci, toată lumea pentru și aici!

9

Proiect de hotărâre nr. 427/2022 privind aprobarea transmiterii în concesiune a imobilului înscris în C.F. nr. 351747 Arad din domeniul public al Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad, către operatorul regional S.C. Compania de Apă Arad S.A. și modificarea Contractului de Delegare a Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 648/2009 prin act adițional – inițiativa primarului

Retras de pe ordinea de zi.

10

Proiect de hotărâre nr. 467/2022 privind aprobarea plății cotizației ce îi revine Municipiului Arad pentru anul 2022 în calitate de membru al Asociației Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România (ALZIAR) - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Vă rog!

DI. Galea C: - Da. Am văzut în corpul documentului că am beneficiat până acum de pe urma acestei cotizații de un seminar, în 2018 și de încă unul, în 2019. Destul de puțin. Acum, adevărul este că această cotizație nu este așa de mare, dar sunt destul de multe cotizații pe care le plătim ca și municipalitate și nu știm ce beneficii efective avem de pe urma acestor cotizații. Suntem obligați să participăm ? Le păstrăm așa?



DI. primar: - Da este corect ce spuneți că aproape aceeași întrebare am pus-o și eu, suntem doar în momentul acesta cu plata, că am tot amânat-o. Acum este plecat la un curs, că altfel îl rugam pe domnul arhitect-șef, dânsul a insistat, că altfel ne

exclud și poate că mai sunt și alte beneficii indirecte de care, să spunem, beneficiază Biroul arhitectului-șef și cei de aici. Acum, ca să, tot atâta este, ce să zicem, nu sunt sume foarte mari, v-aș propune să fiți de acord și pe anul viitor să le luăm la analiză, că nu sunt doar acestea, mai avem și alte situații de genul, în care suntem membri, și eu am întrebat dacă, într-adevăr, este în beneficiul U.A.T.- ului sau nu. Mulțumesc pentru înțelegere!

DI. Galea C: - Mulțumesc și eu!

DI. Buruc C: - Dacă nu mai sunt alte întrebări, supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Grupul USR și PMP se abține? Împotrivă? Colegii din on line?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

13 voturi pentru, 9 abțineri (dl. Galea, dna Vornicu, dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad) - 22 consilieri prezenți.

DI. Buruc C: - Mulțumim. Deci grupul USR și grupul PMP s-au abținut la acest proiect .

S-a adoptat Hotărârea nr. 480 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

11

Proiect de hotărâre nr. 468/2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2022 - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Colegii din on line, toată lumea pentru? Ok. Unanimitate. Mulțumim. Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 481 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

12

Proiect de hotărâre nr. 464/2022 privind aprobarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Colegii din on line, toată lumea pentru? La unison. Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 482 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

13

Proiect de hotărâre nr. 415/2022 privind aprobarea Caietului de obiective elaborat în vederea organizării concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Aici avem un amendament, dacă mă dezgropați din hârtii. Dați-mi voie! Așa, La Capitolul 5 – Caietul de obiective-sarcini pentru management, literele b și c se modifică și vor avea următorul cuprins: Litera b – „Atragerea unei audiențe diverse și scăderea mediei de vârstă a publicului, prin atragerea tinerilor și creșterea numărului participanților din rândul elevilor la diverse proiecte astfel: în primul an de management – 1700 de elevi, în al doilea an, 3500 de elevi, iar în al treilea an, 5000 de elevi”. Punctul c se modifică astfel: „Să dezvolte un punct educațional și întărirea colaborărilor cu instituții de învățământ preuniversitar. Și alte prevederi rămân neschimbate”. Acest amendament vine din partea Comisiei nr. 2. Supun la vot, dacă nu sunt alte întrebări privind acest amendament.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On line? Unanimitate pentru – 22 consilieri prezenți.

DI. Buruc C: - Supun la vot întreg proiectul.

Cine este pentru? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 483 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Buruc C: - Avem unanimitate și în on line.

14

Proiect de hotărâre nr. 412/2022 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru Filarmonica Arad - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot. Cine este pentru?

Abțineri? Împotrivă? On-line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 484 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Buruc C: - Unanimitate pentru .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

15

Proiect de hotărâre nr. 423/2022 ed 1, rev 1 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management la Filarmonica Arad - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Aici avem vot secret. Vă rog!

Dna Stepanescu L: Îmi permiteți?

DI. Buruc C: - Vă rog!

Dna Stepanescu L: - Având în vedere că există un amendament al USR, o inițiativă a domnului primar și propunerile transmise de către Ministerul Culturii, însușite de domnul primar, am înțeles că există o propunere de apreciere a candidaturilor în mod sintetic și de însușire a propunerilor pe care le-am formulat pe buletinul de vot. În cazul în care nu am înțeles corect, vă rugăm să ne comunicați acest lucru, ca să putem distribui buletinele de vot secret! USR a formulat propuneri pentru toate pozițiile.

DI. Vlad C: - Da. Și ar trebui...

Dna Stepanescu L: - Le mențineți pe toate ?

DI. Vlad C: - Da.

Dna Stepanescu L: - La concurs, cu propunerile de la București și ale domnului primar?

DI. Vlad C: - Da.

Dna Stepanescu L: - Va trebui atunci să refacem buletinul de vot secret.

DI. Vlad C: - Cred că aceasta a fost ideea la început!

DI. Buruc C: - Refaceți și până o să vină și restul, se distribuie . Bun! Trecem mai departe.

(n.n. este în desfășurare procedura votului secret). După rezultatul votului secret:

S-a adoptat Hotărârea nr. 485 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

16

Proiect de hotărâre nr. 417/2022 privind aprobarea Caietului de obiective elaborat în vederea organizării concursului de proiecte de management pentru instituția publică HUB Cultural mARTA - inițiativa primarului

retras de pe ordinea de zi.

17

Proiect de hotărâre nr. 414/2022 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru instituția publică HUB Cultural mARTA - inițiativa primarului

retras de pe ordinea de zi.

18

Proiect de hotărâre nr. 469/2022 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management pentru instituția publică HUB Cultural mARTA - inițiativa primarului

retras de pe ordinea de zi.

19

Proiect de hotărâre nr. 463/2022 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 25 mai 2022 - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

S-a adoptat Hotărârea nr. 490 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Buruc C: - Toată lumea pentru. Suplimentarele?

DI. Vlad C: - Deci, la votul acesta (n.n. referitor la Filarmonică) noi nu am avea nimic împotriva, dar domnul Jinga are contract cu Filarmonica, va cânta simfonic, rock, acum are un concert, gala de operă este dirijată de către domnul Jinga. Aici este, de fapt, problema mea cu chestiunea aceasta. Deci, aceea este problema, că nu poate!

DI. primar: - Da, este corect ce spuneți! Nu avem nicio problemă. Este pe lista domnului Ministru? Atunci...

DI. Vlad C: - Da. Probabil, dumnealui nu știe cu cine, na...

DI. primar: - Da, atunci lăsați unul din ceilalți și nu intra domnul Jinga, ci doar unul., eu am toată deschiderea, unii n-au vrut să discutăm deschis – au fost sunați mai mulți, unii nu vor să vină, unii spun că nu mai vin până aici, nu este chiar așa înghesuală mare! Nu noi, staff-ul tehnic de la noi, mai că se rugau de el să vină.

DI. Vlad C: - Dacă este cineva, ori din lista noastră sau din altă parte, sa vină în locul domnului Jinga, nu avem o problemă! Aici era singura problemă!

DI. primar: - Bun. Rămâne atunci, nu mai înlocuim doi, înlocuim doar unul și mergem mai departe !

DI. Buruc C: - Va fi înlocuit domnul Jinga cu o altă propunere, continuăm restul proiectelor, să nu pierdem din timp!

DI. primar: - Adică, practic, nu mai înlocuim 2 cu 2, înlocuim 1 cu 1, simplu!

DI. Buruc C: - Bun. Trecem noi mai departe, să nu pierdem timpul!

DI. Buruc C: - Vă rog!

DI. primar: - Domnule Bognar, nu v-am înțeles! Oricum dumneavoastră nu votați, că este vot secret! Stați liniștit!(n.n. vorbește domnul Bognar, din on-line – este pentru...)

DI. primar: - Da. Am înțeles! Vă mulțumim că sunteți pentru, dar fiind vot secret, discuția era tehnică, ce să apară pe buletinele de vot, să nu existe vreo incompatibilitate a vreunuia dintre cei care se regăsesc acolo, că sunt...

20

Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad

S-a luat la cunoștință.

DI. Buruc C: - Bun. Trecem mai departe la punctele suplimentare.

21

Proiect de hotărâre nr. 470/2022 privind actualizarea informațiilor cadastrale a imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Ghica Vodă nr. 3, înscris în CF nr.305410 Arad - inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotriva? On line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 486 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Buruc C: - Ok. Unanimitate pentru. Mulțumim!

22

Proiect de hotărâre nr. 471/2022 privind aprobarea proiectului „Insule ecologice digitalizate”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Notei de fundamentare privind necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiției, în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3. Managementul Deșeurilor, Subinvestiția I1.B: Construirea de insule ecologice digitalizate-inițiativa primarului

DI. Buruc C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 487 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

23

Proiect de hotărâre nr. 472/2022 cu privire la respingerea cererii nr. 60870/2022 pentru revocarea Hotărârii nr. 369/2022 a Consiliului Local al Municipiului Arad - inițiativa primarului

DI. BURUC C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?



15 voturi pentru, 7 împotrivă (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad) – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 488 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

24

Proiect de hotărâre nr. 473/2022 privind prelungirea conducerii interimare a managementului Filarmonicii Arad - inițiativa primarului

DI. BURUC C: - Dacă nu sunt întrebări, supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 489 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. BURUC C: - Bun! Avem unanimitate pentru și acum Comisia, vă rog, pentru primul vot să ne dea rezultatul!

DI. primar: - Ce a mai rămas din comisie, că era dna Vornicu, dl. Mariș, cine mai era? Domnul Bognar, mai este cineva?

DI. BURUC C: - Până comisia numără, îi dăm cuvântul doamnei secretar pentru proiectul cu prelungirea interimatului la Filarmonică. Vă rog, doamna secretar!

Dna Stepanescu L: - În raportul de specialitate, probabil ați sesizat că există o rezervă cu privire la prelungirea conducerii interimare, pentru că este depășit termenul de 120 de zile, dar proiectul de hotărâre are viza de legalitate a secretarului general, în condițiile în care nu avem o altă posibilitate la dispoziție și cea mai încadrabilă în lege este aceasta. Îmi asum legalitatea proiectului.

DI. BURUC C: - Luăm 5 minute pauză, până se numără voturile.

PAUZA...

DI. primar: - Aș vrea doar să fac, că este un timp mort, până se numără, că s-a discutat și de prelungire de mandat la filarmonică, dar este valabil și la teatru. Poate vă aduceți aminte că în ședința precedentă am spus că s-a primit o sumă de bani de la Ministerul Culturii pentru finanțare, ea întotdeauna se dă retrospectiv, respectiv, bugetul primăriei a cheltuit șapte milioane și ceva, s-au solicitat acești bani și s-au primit patru milioane. Nu i-am rectificat înapoi, în bugetul primăriei și să bugetăm, tot așa, câte o lună, ci i-am lăsat pe toți în bugetele celor două instituții: Filarmonică și Teatru, fiind acoperiți astfel până la sfârșitul anului, urmând să vedem dacă se păstrează promisiunea Guvernului în același acord cu anul trecut, ca la finalul anului, de asemenea, să primim bani retrospectiv. Trebuie să spun puțina mea amărăciune, pentru că, în ședința precedentă, când am spus că acești bani îi lăsăm acolo fără a-i trece în bugetul primăriei, dar că îi rog să aibă decența cheltuirii lor, pentru că suntem în perioade grele, prima măsură luată de ambele instituții de cultură a fost să-și mărească salariile, profitând de o prevedere legală, care spunea că pot fi

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

mărite cu o sumă dacă există acoperire bugetară. Dacă noi nu propunem și dumneavoastră nu votați ca cele patru milioane de lei să treacă direct în bugetul instituțiilor de cultură, ci să rămână în bugetul primăriei, nu se încadrau la această prevedere și nu-și puteau mări salariile. Faptul că am fost cât se poate de transparent și corect, a avut ca prim rezultat mărirea salariilor tuturor celor care lucrează la Filarmonică și la Teatru. Mai mult nu mai spun, au fost toți aici prezenți în ședința precedentă când, de față cu conducerea celor două instituții, am atenționat că, dacă primesc acești bani, să aibă grijă de ei, cum îi cheltuiesc. Atât am avut de spus.

Dna Stepanescu L: - Dacă-mi permiteți, domnule președinte, rugăm PNL și PMP să asigure înlocuirea membrilor din Comisia de validare, care lipsesc. La UDMR – domnul Bognar este on-line și dna Horvath lipsește, dar comisia poate lucra valabil cu un membru lipsă.

DI. primar: - Membrii supleanți sau cine sunt?

Dna Stepanescu L: - Da.

DI. primar: - Domnule Galea, n-ai de ales!

Dna Stepanescu L: - Din partea PNL, pe cine desemnați?

DI. primar: - Cine dorește? Uite, domnul Ilioni, că el este jurat, sigur nu se întâmplă nimic. Avem o siguranță în plus, comunică direct, este sigur că-l vede, știi? Am înțeles că și doamna Csilla are delegare de la UDMR, dacă este ceva, supleant pentru dâșii!

DI. Mayer S: - Profit de mica pauză până la validarea votului, să aduc în atenția dumneavoastră o problemă, la comisia avem totdeauna în fața noastră aprobarea proceselor-verbale, de stenograme, dar nu avem stenograma ca atare! Și noi votăm fără să știm ce !

DI. primar: - Le primiți pe e-mail odată cu ordinea de zi!

DI. Mayer S: - Nu le primim!

DI. primar: - Acum, numai dumneavoastră nu le-ați primit? Ceilalți au primit? A, grupul USR nu a primit și ceilalți colegi au primit! Dna Naaji spune că a primit.

Dna Naaji A: - Eu am primit dimineață ! În dimineața comisiei !

DI. primar: - Am înțeles. O să rog staff-ul tehnic, întotdeauna trimiteți odată cu ordinea de zi, care intră și la comisii, toate materialele care se regăsesc pe ordinea de zi! Este corect ceea ce spuneți! Pentru că, până la urmă, bun, este vot consultativ în comisii, este important cel din plen, dar votul la aceste procese-verbale nu presupune altceva decât practic, un filtru, o verificare, adică ceea ce scrie acolo s-a spus în timpul ședinței. Poate cineva are o obiecție și spune: „doamnă, n-am spus așa ceva!” sau am pus două virgule, nu le-ați pus și se înțelege altceva. Este corect!

DI. Buruc C: - Avem rezultatul votului ?

DI. Galea C: - Da. La punctul 2.

DI. Buruc C: - Vă rog!

Rezultat vot secret

Revenire la punctul 2 al ordinii de zi

2

Proiect de hotărâre nr. 466/2022 pentru desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al Consiliului Local al Municipiului Arad, în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct ai unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Arad, cu desfășurarea interviurilor în intervalul 22 septembrie – 29 septembrie 2022- inițiativa primarului

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

DI. Galea C: - Consilieri prezenți în sală, la ședință – 19, buletine distribuite – 19, ambii (n.n. candidați) au obținut 19 voturi pentru.

DI. Buruc C: - Ok. Mulțumim! Votăm acum proiectul, în ansamblu, pentru celelalte prevederi, care nu țin de votul secret. Supun la vot.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Colegii din on line? Colegii din on-line, punctul 2 – Proiect de hotărâre nr. 466/2022 Cum votați, vă rog, restul prevederilor care nu țin de votul secret? Doamna Vornicu? Conexiunea nu....

Dna Vornicu D: - Pentru!

DI. Buruc C: - Domnul Bognar?

DI. Bognar L: - Pentru.

DI. Buruc C: - Domnul Mariș? Am auzit un pentru acolo..., da, unanimitate – 22 consilieri prezenți. Mulțumim!

DI. Buruc C: - Așteptăm Comisia pentru punctul 15 să numere voturile. Colegii din on-line, puțină răbdare să aveți până se numără voturile, că va trebuie să votăm și proiectul, cu restul prevederilor la Filarmonică, din proiect !

DI. Buruc C: - Avem fum alb? Vă rog, domnule Galea !

Revenire punctul 15 al ordinii de zi:

15

**Proiect de hotărâre nr. 423/2022 ediția 1, revizia 1 privind desemnarea componentei Comisiei de concurs, a Comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și a secretariatului acestor comisii, în vederea desfășurării concursului de proiecte de management la Filarmonica Arad
- inițiativa primarului**

DI. Galea C: - Legat de punctul 15 al ordinii de zi avem următoarele rezultate: - Consilieri prezenți în sală, la ședință – 19, 3 consilieri nu au participat la vot: dl. Galea, dl. Buruc, dna Naaji. Toți candidații au obținut votul majoritar. Nu cred că este cazul să-i citec pe toți, nu? Ok!

DI. Buruc C: - Deci, 16 voturi! Bine, mulțumim! Supun la vot restul prevederilor de la punctul 15.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Dna Vornicu? dl. Bognar? Și domnul Bognar pentru.

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Buruc C: - Mulțumim frumos!

Dna Stepanescu L: - O precizare doresc – la punctul 5 au fost 20 voturi pentru și 2 consilieri nu au participat la vot (dl. Korodi și dna Naaji).

DI. Buruc C: - Mulțumim! Declar ședința închisă.

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,55).

Red./Dact. PC/PC Verif C.M.
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 14.09.2022, extraordinară

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cosmin BURUC

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA